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Митрополит Јоаникије на прослави јубилеја 
Митрополита ловчанског Гаврила

Његово високопреосвештенство Архиепископ цетињски и Митрополит 
црногорско-приморски г. Јоаникије саслуживао је данас, 1. фебруара, на 
Светој архијерејској Литургији која је служена у саборном храму Свете браће 
Кирила и Методија у бугарском граду Ловечу, поводом 
двадесетпетогодишњице службе митрополита Гаврила на трону Ловчанске 
епархије.

Светом Литургијом началствовао је Његова Светост Патријарх бугарски 
Данило, уз саслужење Високопреосвећеног Митрополита Јоаникија, више 
архијереја Бугарске православне цркве, бројног свештенства и 
свештеномонаштва и учешће вјерног народа, међу којима су били и 
представници државних и градских власти.

У архипастирској бесједи патријарх Данило је истакао плодове 
двадесетпетогодишње службе митрополита Гаврила, нагласивши његову 
истрајну бригу за очување чистоте православне вјере, пастирску одговорност, 
развој духовно-просвјетне дјелатности, обнову храмова и манастира, као и 
његов допринос хришћанском образовању и црквеном издаваштву.



„Вријеме не би било довољно да се детаљно наброји све што је урађено у 
светој Ловчанској епархији током ове благословене двије и по деценије под 
Вашим духовним руковођењем. Шта је постигнуто у области духовно-
образовног и црквено-административног рада, у области пастирске бриге и 
доброчинства, у изградњи цркава и бризи о епархијским манастирима, у 
издаваштву књига и многим другим аспектима духовног и црквеног живота“, 
казао је, између осталог, Патријарх бугарски Данило.

Митрополит Гаврило се у свом слову захвалио Господу на сили и благодати 
које су га укрепљивале током четврт вијека архијерејске службе, истичући да 
се, упркос промјенама времена и друштва, мисија Цркве не мијења – да води 
човјека ка спасењу, истини и животу у Христу.

„Желио бих да почнем ријечима захвалности Господу нашем Исусу Христу 
што ми је повјерио овај тешки крст, али ми је Он дао и снагу, разум и ревност 
да вршим своје архипастирско дјело – службу у древној и историјски славној 
Ловчанској епархији. Овај пут није био ни лак ни без искушења, али је био и 
пут благодати, сусрета са живом вјером народа Божијег, заједничке молитве, 
радости и туга које смо заједно доживљавали као једно црквено тијело“, 
казао је Митрополит Гаврило.

На крају свете Литургије патријарх Данило је у знак благодарности уручио 
митрополиту Гаврилу архијерејски жезал, док је град Ловеч додијелио 
митрополиту Гаврилу почасно признање за његов духовни и друштвени 
допринос.

Сабрање је завршено свечаним многољепствијем за Патријарха бугарског 
Данила, митрополита Гаврила, Свети Архијерејски Синод и сав вјерни народ.

Учешће Митрополита Јоаникија у прослави овог значајног јубилеја Ловчанске 
митрополије представља израз љубави и јединства Српске и Бугарске 
православне цркве, као и свједочанство узајамног поштовања двојице 
архијереја.

У пратњи Високопреосвећеног Митрополита Јоаникија су његов секретар и 
архијерејски намјесник цетињски, протојереј Остоја Кнежевић и јеромонах 
Николај, сабрат манастира Острог.
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